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vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, 
velký výběr brýlových obrub  

www.optikakrnak.czTel.: 412 531 434

oční optika Bc. Pavel Krňák

Tř. Čs. legií 1083/10 
405 02 Děčín IV

registrovaný optometrista
statut zdravotnického zařízení

 MĚSTO DĚČÍN

Statutární město Děčín

přeje hodně štěstí 
a zdraví v novém roce

PF 2012

František Pelant
primátor
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Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města
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O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.
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Každoročně v  závěru roku oce-
ňuje vedení města významné ob-
čany. V letošním roce byli oceněni 
Natálie Belisová a Vojtěch Haňka. 
„Nominací na Cenu města přišlo 
víc a komise tedy neměla jednodu-
chý úkol. Podařilo se jí vybrat dva 
velmi kvalitní lidi, kteří oslovují 
širokou veřejnost a  svým způso-
bem ovlivňují mnohé z nás,“ řekla 
Marie Blažková, primátorka měs-
ta. 

Cena města je každoročně udě-
lována již od roku 2009. Za tu 
dobu cenu získaly pouze dvě ženy. 
V  loňském roce to byla Mahulena 
Čejková, letos již zmíněná Natá-
lie Belisová. Za svou výjimečnou 
práci byli dále oceněni Rudolf 
Felzmann, Josef Waldmann, Hugo 
Engelhart, Karel Lešanovský, Vla-
dimír Poskočil, Slavomír Bednář, 
Břetislav Kment, Vladimír Cejnar 
a Karel Bělina.

Natálie Belisová, děčínská rodač-
ka, se více jak třicet let věnuje shro-

mažďování informací a péči o drob-
né památky regionu. Věří tomu, 
že pokud člověk zná historii svého 
domova a památek kolem sebe, cítí 
se zodpovědný za jejich zachování. 

Své zkušenosti a vědomosti předá-
vá prostřednictvím příběhů. Velmi 

intenzivně se věnuje záchraně kul-
turní památky Dolský mlýn. Vý-
těžek z  publikace Osud má jméno 
Dolský mlýn, který napsala v roce 
2012, kompletně věnovala právě na 

konzervaci Dolského mlýna. V loň-
ském roce byla za publikaci Tulá-
kům Jetřichovicka nominována na 
Cenu hejtmana Ústeckého kraje. 

Vojtěch Haňka je významným 
děčínským klavíristou. Více jak 
dvacet let stál v čele základní umě-
lecké školy, v  současné době zde 
působí jako zástupce ředitelky. Po 
vystudování Akademie muzických 
umění se na čas vrátil do Děčína, 
později působil v Orchestru Česko-
slovenské televize Praha pod vede-
ním Václava Zahradníka. Účastnil 
se také mnoha hudebních festivalů, 
např. Děčínské kotvy, Bratislavské 
lyry a  v  zahraničních Sopotech. 
V televizi jsme ho mohli vidět v po-
řadu Studio „M“, Haló tady Or-
chestr a balet ČT nebo Televarieté. 
Muzikantská profese zavedla Vojtu 
Haňku i do Karibiku, kde na výletní 
lodi působil v lodní kapele.     (smk)

Cenu města za rok 2015 získala spisovatelka a muzikant
V komorním sále městského divadla proběhl slavnostní večer, na kterém představitelé města předali Cenu města dvěma osobnostem. 

Vážení občané,

vánoční strom je rozsvícen, 
advent je v plném proudu. Hek-
tický čas před Vánoci se krátí 
a nás čeká závěr roku. Čas, kte-
rý trávíme s rodinou, s těmi nej-
bližšími, setkáváme se s přáteli 
a rozjímáme. Chtěla bych všem 
občanům města popřát, aby si 
poslední dny letošního roku 
užili v poklidu a v míru. 

Vánoce jsou duchovní svátky 
a  tak opravdu všem přeji, aby 
je příjemně prožili v  kruhu ro-
dinném. Do nového roku přeji 
především pevné zdraví a  spo-

kojenost jak v  osobním, tak 
v profesním životě. 

Marie Blažková
primátorka

Město ocenilo sportovce
Také letos ocenilo město úspěšné děčínské sportovce, a  to hned dva-
krát. Nejprve se na zámku sešly děti a mládež do 18 let, později pak 
dospělí nad 18 let. Zástupci Děčína touto formou děkují sportovcům za 
jejich reprezentaci již více než 10 let. 

„Sport je důležitou součástí života. 
Naše město je plné sportovců a o to 
více mě těší, že jsou mnozí z  nich 
úspěšní i za hranicemi Děčína. Všem 
patří veliký dík,“ řekla náměstkyně 
primátorky Hana Cermonová. 

Sportovní oddíly a  kluby měly 
možnost až do konce října nahlásit 
úspěchy nejen jednotlivců, ale i  ce-
lých týmů na mistrovstvích repub-
liky nebo evropských či světových 
kláních. V roce 2015 bylo na děčín-
ský zámek pozváno celkem 28 dětí 
a 4 mládežnické týmy. Večerního se-
tkání se zúčastnilo 23 jednotlivců, 2 

sportovní kolektivy, 4 trenéři a také 
byl oceněn jeden sportovec za celo-
životní činnost. 

Děčínští sportovci letos úspěšně 
město reprezentovali ve sportovních 
odvětvích, jako veslování, jezdectví, 
vodní pólo, basketbal, judo, karate, 
kajak, orientační cyklistika, vodní 
motorismus, street dance, cheerle-
aders, střelba, box, triatlon, letní 
biatlon, canicross, krasobruslení, 
kuželky, šachy,  jízda na jednokolce, 
kulturistika nebo také sportovní le-
zení.

                  (Pokračování na str. 5)
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Na poslední chvíli jsme se do-
zvěděli dobrou zprávu pro řidi-
če a  obyvatele okolí Kamenické 
ulice. Od 20. prosince by totiž 
měla skončit veškerá dopravní 
omezení a  po Kamenické by se 
tedy mělo opět začít jezdit bez 
semaforů a  objížděk.  To samé 
platí také pro městskou auto-
busovou dopravu. Dokončovací 
práce na rekonstrukci vodovodu 
a kanalizace by podle investora 
stavby Severočeské vodárenské 
společnosti a. s. měly pokračovat 
v březnu 2016. 

Práce na Dělnické ulici budou 
přerušeny do 15. ledna. Během 
přerušení stavby by měl být po-
vrch upraven štěrkodrtí a vrchní 
vrstva bude zhotovena z asfalto-
vého recyklátu. Kruhový objezd 
bude řešen pomocí betonového 
provizória.  Průjezd by měl být 
bez dopravních omezení. 

Významné gastronomické oce-
nění získala restaurace Kris-
tin Hrádek. Restaurace se jako 
jediná z  Ústeckého kraje pro-
bojovala do prestižního žeb-
říčku Grand restaurant Pavla 
Mauera 2016 a  obsadila druhé 
místo. Na kulinářský zážitek si 
do restaurace můžete zajít i vy. 
Zimní Grand Food Festival 
proběhne 15. ledna - 29. února 
a chybět v něm nebude ani Kris-
tin Hrádek. 

Město chce označit místa přátel-
ská rodině. Nominovat restaura-
ce či jiné subjekty je možné až do 
konce února, v měsících březnu 
a  dubnu proběhne hlasování. 
Slavnostní předání samolepek 
a certifikátů proběhne začátkem 
května. Přesné znění pravidel 
a přihlašovací formuláře projek-
tu Rodina je tady doma nalezne-
te na webových stránkách města 
www.mmdeicin.cz.
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč
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Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Své náměty, připomínky a do-
tazy můžete posílat na adresu: 
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz

Podpora rodiny je prvořadým úkolem, který si město vytyčilo. Jedním 
z nástrojů, jak vytvořit kvalitní prostředí pro rodiny, je dobrý přístup 
k informacím, a proto vytvořilo nový prorodinný portál. Ten nyní oce-
nil magazín Egovernment a udělil Děčínu speciální ocenění v kategorii 
projekty měst. 

Prorodinný portál 
získal cenu The Best 2015

Rozehrávač BK ARMEX Děčín 
Tomáš Vyoral byl vyhlášen neju-
žitečnějším hráčem Kooperativa 
NBL za měsíc listopad. A  čím si 
odchovanec Sokola Pražského 
výhru v této prestižní anketě vy-
sloužil? Je jedním z  lídrů děčín-
ského celku, který již 14 zápasů 
v řadě nepoznal přemožitele, čímž 
překonal klubový rekord. A  jen 
v  listopadu Válečníci zvítězili ve 
všech sedmi ligových mačích, a to 
i včetně venkovních zápasů v Os-
travě, Brně či Pardubicích, kde si 
právě Tomáš vzal pod svá křídla 
vyrovnanou koncovku.

Už jen pár dní zbývá na výměnu 
občanských průkazů. S  koncem 
letošního roku totiž přestanou 
platit občanské průkazy vyda-
né v  roce 2005. Aby magistrát 
předešel frontám na konci roku, 
rozhodl se rozšířit úřední hodi-
ny na úterý a čtvrtek od 8 do 13 
hodin. Se žádostí o výměnu nebo 
vyzvednout nový průkaz bude 
v  letošním roce možné přijít jen 
do 23. prosince.  

Stejně málo času zbývá na vyře-
šení vozidel v  depozitu. Nezapo-
meňte, že pokud vlastníte auto, 
které bylo dočasně vyřazeno 
z provozu před 30. červnem 2013 
a  je tedy v  tzv. depozitu, musíte 
do konce letošního roku zajít na 
úřad. Tam je totiž potřeba vy-
světlit, jak je vozidlo využíváno. 
Pokud tak neučiníte, vaše vozidlo 
s  koncem roku administrativně 
zanikne a  už nepůjde přihlá-
sit. Vozidla, která byla uložena 
do depozitu v  druhé půlce roku 
2013 a  později, je potřeba také 
nahlásit. Administrativní zánik 
v tomto případě sice nehrozí, ale 
majitelé vozů, kteří tak neučiní, si 
koledují o finanční postih.  V evi-
denci je zhruba 1 200 vozidel, kte-
rá s koncem roku administrativ-
ně zaniknou. 

Svou aktivní sportovní kariéru 
nedávno ukončil skicrosař To-
máš Kraus. Čtyřnásobný vítěz 
světového poháru ukončil svou  
kariéru po loňském těžkém zra-
nění. U sportu ale Tomáš zůstane 
jako manager Evy Samkové. 

Pomoc v  krizové situaci nebo 
přehled školských a  zdravotnických 
zařízení naleznou lidé na portálu 
prorodinné politiky. Pracovníci ma-
gistrátu totiž již začátkem roku se-
stavili všechny důležité informace 
do uceleného přehledu a  vytvořili 
webové stránky s  podrobným popi-
sem a mapovými podklady. „Strán-
ky umožnily široké veřejnosti, aby 
si přehledně a  jednoduše dokázala 
zjistit informace, které potřebuje,“ 
řekla hana Cermonová, náměstky-
ně primátorky.  Hledáte předškolní 
nebo školské zařízení, dětská hřiš-
tě, zdravotní zařízení, potřebujete 
zjistit, jakou péči mohou nabídnout 
sociální služby vašemu seniorovi, 
nebo chcete navštívit zajímavou akci 
pro rodiny s  malými dětmi? Na to 
vše najdete odpověď snadno a  pře-
hledně na rodinném portále rodina.
mdecin.cz. Rozdělení stránek nabízí 
přehledné údaje jednotlivých oblas-
tí a své si zde najdou jak rodiny, tak 
senioři. Ucelené informace z oblasti 
školství využijí rodiny s dětmi, které 
zde mají k  dispozici kompletní se-
znam škol, školek, jídelen, sportov-

ních hřišť, možností předškolního 
vzdělávání, heren apod. Senioři zde 
najdou například komplexní katalog 
lékařských zařízení a  lékáren. Ná-
vod, jak postupovat v  krizové situ-
aci, kontakty na terénní pracovníky 
a poradny zjistí občané v odkazu so-
ciální tématika.  „Portál, na kterém 
jsme intenzivně pracovali, je doslova 
nabitý informacemi, a je určen lidem 
všech věkových kategorií. Pomáhá 
například lépe se orientovat v  na-
bídce sociálních a  zdravotnických 
služeb, jednoduše zde totiž zjistí-
te i  aktuální lékařskou pohotovost 
a  na mapě uvidíte přesnou polohu 
zařízení,“ řekla Hana Cermonová, 
náměstkyně primátorky. Všechny 
tyto informace a ještě mnohem více 
o  zajímavých kulturních i  spor-
tovních akcích, případně volných 
pracovních místech nebo místech 
v mateřských školách si přečtete na   
www.rodina.mmdecin.cz. V  listo-
padu byl tento portál propojen s mo-
bilní aplikací a všechny důležité in-
formace lze tedy najít přímo ve svém 
chytrém mobilním telefonu. 

(smk)

Losová polévka z vánočního 
trhu měla velký úspěch 
Primátorka města společně s  náměstky polévku rozdávala v  sobotu  
28. prosince, patronem charitativní akce byl kapitán děčínských basket-
balistů Jakub Houška. 

Více jak 100 litrů lososové polév-
ky a  drůbežího vývaru posloužilo 
pro uspořádání sbírky na Speciální 
školku Vilík. Polévka byla součástí 
Slavností jídla, které organizátoři 
připravili na sobotní den.  

Pokud vám polévka chutnala, mů-

žete si ji uvařit podle receptu restau-
race Tunel, která polévku vařila na 
vánoční trhy nebo podle děčínské 
rodačky Karoliny Kamberské, která 
je autorkou a průvodkyní pořadu Ka-
rolína, domácí kuchařka. Její recepty 
vyšly také knižně.                     (smk)

Magistrát hledá referenta 
nebo referentku 
územního plánování
Tajemník Magistrátu města Děčín vyhlašuje výběrové řízení na pracov-
ní místo referenta/referentky územního plánování.

Tento druh práce spočívající v po-
řizování nástrojů územního pláno-
vání vč. zajišťování vyhodnocení 
vlivu na udržitelný rozvoj území je 
zařazen do 10. platové třídy v  sou-
ladu se zněním zákona č. 262/2006 
Sb., zákoníku práce, ve znění poz-
dějších předpisů a  nařízení vlády č. 
564/2006 Sb., o platových poměrech 

zaměstnanců ve veřejných službách 
a správě, ve znění pozdějších předpi-
sů. Místem výkonu práce je správní 
území obce s  rozšířenou působností 
Děčín. Nástup do pracovního pomě-
ru od 1. 2. 2016, případně dle dohody. 
Podrobnosti k výběrovému řízení na-
jdete na webových stránkách města 
www.mmdecin.cz.                     (mm)

Mikuláš v děčínské nemocnici
V pátek 4. 12. 2015 zavítal pod „taktovkou“ dobrovolníků do děčínské 
nemocnice Mikuláš se svou družinou.

Navštívil nejen pacienty z dětského 
oddělení, kterým po krátké písničce 
či říkadlu naděloval sladké dobroty, 
ale přišel i  za „marody“ z  oddělení 
chirurgie, neurologie, rehabilitace 
a interny.

I starší pacienti si s chutí zanotovali 
vánoční koledy, recitovali různá mi-
kulášská říkadla a vzpomínali na své 
mládí. Sem tam uronili i slzičku doje-
tí a radosti nad  hezkými vánočními 
přáníčky, která pro ně zhotovily děti 
ze Základní školy Nativity v  Křeši-
cích a ze Základní školy  Jílové.

Nejen jim patří naše velké poděko-
vání, nýbrž i  majitelům firmy Pizza 
DC ze Želenic, kteří přispěli osobním 

darem na mikulášskou nadílku pro 
dětské pacienty, a také Hypermarketu 
Tesco za sponzorské dárky pro děti.

Libuše Čejková, 
koordinátorka dobrovolníků, 

Krajská zdravotní, a.s. 
Nemocnice Děčín, o.z.

Poradensko-informační 
činnost České obchodní 
inspekce v roce 2016
Česká obchodní inspekce zajistí svou poradensko – informační činnost 
i v roce 2016, a to v budově Magistrátu města Děčín na Mírovém náměstí. 

Inspektor ČOI bude připraven po-
skytnout rady a informace spotřebi-
telům, drobným a středním podnika-
telům každou první středu v měsíci 
v době od 12 do 15 hodin. Termíny 
konzultačních hodin jsou:

6. ledna,  3. února, 2. března, 6. 
dubna, 4. května, 1. června, 13. čer-
vence, 3. srpna, 7. září, 5. října, 2. 
listopadu a 7. prosince. 

V případě dotazů mimo provozní 
dobu se může veřejnost obrátit na 
pracovníka inspektorátu ČOI v Ústí 
nad Labem, a to v pracovních dnech 
v době od 8 do 15.30 hodin (v pon-

dělí a  ve středu do 16.30 hodin) na 
těchto kontaktech: tel. 475 209 493,  
e-mail: ul_coi@coi.cz nebo písemně 
prostřednictvím elektronické poda-
telny.                                                 (mm)

Co potřebujete: máslo 2 lžíce, malá cibule 1 ks, mrkev 1 ks, brambory 5 ks
rybí nebo zeleninový vývar 1 litr, filet lososa bez kůže a kostí 300 g, čerstvý 
kopr 1 malý svazek, smetana ke šlehání (33 % tuku) 125 ml

Recept na slavnostní polévku (Smetanový lososový krém) 
Karolíny Kamberské:

Postup: Cibuli zpěňte na másle. Když je průsvitná, přidejte i  nakrájenou 
mrkev a brambory a pár minut opékejte za občasného míchání. Pak do hrnce 
přidejte vodu či vývar, osolte a opepřete, a vařte deset minut.
   Pak přidejte pokrájenou rybu a vařte dalších cca sedm minut. Pár kousků 
lososa a brambor si dejte stranou (budete jimi zdobit talíř) a polévku rozmi-
xujte dohladka. Pak dochuťte nasekaným koprem (nechte si ještě nějaký na 
ozdobu) a vmíchejte smetanu.
   Do každého talíře nalijte polévku, do středu dejte pár kostiček lososa 
a brambor, a ozdobte čerstvým koprem.

Co potřebujete: lososí  hlavy a kostry, smetana, máslo, mrkev, celer, petržel,
hladká mouka, sůl, bílý pepř, muškátový květ, rohlíky, zelená petrželka

Recept na rybí polévku z lososa Restaurace Tunel:

Postup: Lososí hlavy a kostry omyjeme, vyndáme žábry a ve velkém kas-
trolu se studenou vodou pomalu přivedeme k varu, pěnu sbíráme. Vaříme 
pozvolna cca hodinu. Pak hlavy a kostry vyjmeme a vývar přecedíme přes 
velmi jemné síto.
   Kořenovou zeleninu nakrájíme na drobné stejně velké nudličky, v dalším 
kastrole rozpustíme 1/2másla a zeleninu lehce osmahneme, zalijeme rybím 
vývarem. Osolíme, opepříme, přidáme špetičku muškátového květu.
   Obereme lososí hlavy a kostry, maso přidáme až do provařené polévky.
Připravíme si světlou máslovou jíšku, kterou nalijeme do polévky, provaří-
me, zjemníme smetanou a dochutíme.
   Polévku podáváme s osmaženými kostičkami rohlíku sypanou petrželkou.
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Nabídkový list
Statutární město Děčín nabízí k prodeji objekt čp. 46 včetně pozemku 
st.p.č. 58 a objekt bez čp/če garáž na st.p.č. 91 a část pozemku p.č. 556/4 
vše v k.ú. Maxičky

Kontaktní centrum Děčín 
v rámci dne boje proti HIV 
otevřelo služby veřejnosti
V souvislosti s mezinárodním dnem boje proti HIV/AIDS bylo možné si 
v Kontaktním centru Děčín nechat provést v průběhu posledního listo-
padového týdne bezplatně a  anonymně testy na přítomnost protilátek 
souvisejících s virem HIV ½. 

V tento týden přišlo na samotné testy 
7 lidí. Součástí testu bylo i poradenství 
ohledně minimalizace rizik, vysvětlení 

procesu testování i  poskytnutí dalších 
informací souvisejících s  možnostmi 
přenosu, informace o  samotném viru 
a nemoci AIDS i případných možností 
současné léčby. Tuto službu pro veřej-
nost však dále zařízení nabízí v rámci 
podpory Ministerstva zdravotnictví po 
celý rok 2015 a to každé úterý od 12:00 
– 16:30hod. 

V  rámci tohoto týdne pracovníci 
kontaktního centra ve středu 25.11.2015 
připravili také informační stánek v bu-
dově obchodního centra Pivovar, kde 
se mohl každý zájemce dozvědět více 
o  dané problematice. U  stánku byly 
k dispozici dvě pracovnice centra, kte-
ré ochotně odpovídaly na všechny do-
tazy, které souvisely s oblastí bezpeč-
ného sexu, možností přenosu a ochrany 

před virem HIV a  dalšími pohlavně 
přenosnými chorobami. V  rámci naší 
práce zjišťujeme, že informovanost 
zejména u  mladých lidí je velmi níz-
ká. Pracovníci v  rámci informačního 
stánku mluvili přibližně s  25 lidmi, 
kteří o problematiku a informace měli 
zájem. „Při naší práci v  Kontaktním 
centru se po celý rok 2015 více zaměřu-
jeme na prevenci HIV a informovanost 
a vzdělanost mladých lidí v této oblasti 
a zjišťujeme, že mladí lidé mají velmi 

málo kvalitních informací. Velmi často 
jsou tyto informace zkreslené a mimo 
internet není prostor, kde by mohli 
s  někým o  těchto tématech otevřeně 
hovořit,“ dodává Barbora Fleischerová  
z K-centra.

Tímto bychom chtěli také poděko-
vat vedení centra Pivovar za bezplatné 
poskytnutí prostoru pro zvyšování in-
formovanosti, která souvisí s ochranou 
společnosti před šířením infekčních ne-
mocí. Jedná se o  stále velmi aktuální, 
často podceňované, ale také velmi dů-
ležité téma v rámci celkového zdraví.

(css)

                 

IČ: 71 23 58 68

Centrum sociálních služeb Děčín, p.o.

28. října 1155/2
405 02 Děčín 1
tel.: 412 591 230

IČ: 71 23 58 68
č.ú.: 78-5305490277/0100
www.cssdecin.cz
centrum@cssdecin.cz

příspěvková organizace
Statutárního města Děčín

Tisková zpráva
Děčín, 07. 07. 2015

Domino (CSS Děčín) v létě nezahálí

Na konci června jsme se vydali na velký předprázdninový výlet. Naším cílem se stala Praha. 
Tentokrát jsme se rozhodli podívat se na naše krásné hlavní město pěkně z výšky, a tak jsme 
odhodlaně vyrazili k lanovce na Petřín. Pohled z rozhledny na starou Prahu byl nádherný a 
pomohlo tomu i slunečné počasí. Poznávali jsme Hradčany, Karlův most i Národní divadlo. 
Cestou Máchovými sady jsme se zastavili v Magické jeskyni, kde jsme si prohlédli zajímavou 
výstavu mystických obrazů a na Staroměstském náměstí jsme si nenechali ujít orloj.

Domů jsme se vrátili unavení, ale plni zážitků a dojmů.

Eva Falgová, denní stacionář Domino (Rakovnická 46, Děčín 3)

Více informací o Centru sociálních služeb Děčín, p.o. na www.cssdecin.cz nebo na 
Facebooku www.facebook.com/cssdecin.

Mgr. Kateřina Podzimková
Tisková mluvčí 
Centrum sociálních služeb Děčín, p.o.

Pedagogicko - psychologická 
poradna v Děčíně 
rozšiřuje své služby

P.O.BOX 90,415 01 Teplice                                                                                       tel.417 535 218  
www.pppuk.cz                                                                                                                    IČ: 61 515 809
e-mail: info@pppuk.cz                                                                               

Pedagogicko-psychologická poradna Ústeckého kraje
a Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků 
Teplice, příspěvková organizace
Pracoviště: ČS. armády 1164/8, Děčín 405 02
e-mail: decin@pppuk.cz tel: 412 532 071

Pedagogicko – psychologická poradna v Děčíně rozšiřuje své služby.

Kromě standardních vyšetření předškolních dětí, žáků ZŠ a SŠ nabízí PPP v souvislosti 

s maturitní zkouškou vyšetření také studentům VOŠ, případně zájemcům o studium VŠ.

Od listopadu 2015 rozšířila poradna nabídku služeb o Výtvarné tvoření, jehož cílem je rozvoj 

smyslového vnímání a jemné motoriky u dětí a žáků. Netradiční výtvarné a pracovní techniky 

probíhají každé pondělí od 15,00 do 16,00 nejenom pro klienty.

V rámci spolupráce se základními školami PPP uskutečňuje Podpůrný program pro žáky

4. a 5. ročníků, kde děti pomocí psychosociálních her, výtvarných činností a relaxačních 

aktivit  poznávají a rozvíjejí samy sebe i ostatní.

Pro mateřské školy zajišťuje PPP besedy na téma Připravenost dětí ke školní docházce. A 

v nejbližší době chystá besedy týkající se rizik internetu a sociálních sítí.

Seriál o neziskových organizacích:  
V seriálu vám představujeme organizace poskytující sociální a další služby, 
které jsou zapojené do Komunitního plánování města Děčín. Více informa-
cí získáte na webu komunitni.mmdecin.cz nebo osobně v socio-info centru 
(budova Magistrátu města Děčín, Na Valech, pondělí až středa   8-12,  13-
17,  pátek 8-12 hod.)

Kromě standardních vyšetření předškolních dětí, žáků ZŠ a SŠ nabízí 
PPP v souvislosti s maturitní zkouškou vyšetření také studentům VOŠ, 
případně zájemcům o studium VŠ.

Od listopadu 2015 rozšířila po-
radna nabídku služeb o  Výtvarné 
tvoření, jehož cílem je rozvoj smy-
slového vnímání a  jemné motoriky 
u  dětí a  žáků. Netradiční výtvarné 
a pracovní techniky probíhají každé 
pondělí od 15,00 do 16,00 nejenom 
pro klienty.

V rámci spolupráce se základními 
školami PPP uskutečňuje Podpůrný 
program pro žáky 4. a  5. ročníků, 
kde děti pomocí psychosociálních 
her, výtvarných činností a  relaxač-
ních aktivit  poznávají a  rozvíjejí 
samy sebe i ostatní.

Pro mateřské školy zajišťuje PPP 
besedy na téma Připravenost dětí ke 
školní docházce. A v nejbližší době 
chystá besedy týkající se rizik inter-
netu a sociálních sítí.

Pedagogicko-psychologická po-
radna Ústeckého kraje a Zařízení 
pro další vzdělávání pedagogic-
kých pracovníků Teplice, příspěv-
ková organizace
Pracoviště: ČS. armády 1164/8, 
Děčín 405 02  
e-mail: decin@pppuk.cz   
tel: 412 532 071

Nabízíme k  prodeji objekt rodin-
ného domu, v  němž se nachází byt 
o  velikosti 2+1, zastřešená veranda 
a  přistavená garáž ve vlastnictví 
statutárního města Děčín o  ploše 
122 m2 v k.ú. Maxičky v části obce 
Děčín. Dům včetně garáže je vhod-
ný k  celkové rekonstrukci. Nachází 
se v blízkosti areálu hotelu Maxičky, 
zastávka MAD je nedaleko. Průkaz 
energetické náročnosti je k dispozici. 

N A B Í D K O V Ý  L I S T

Statutární město Děčín nabízí k prodeji objekt čp. 46 včetně pozemku st.p.č. 58 a objekt bez 
čp/če garáž na st.p.č. 91 a část pozemku p.č. 556/4 vše v k.ú. Maxičky

Nabízíme k prodeji objekt rodinného domu, v němž se nachází 
byt o velikosti 2+1, zastřešená veranda a přistavená garáž ve 
vlastnictví statutárního města Děčín o ploše 122 m2 v k.ú. 
Maxičky v části obce Děčín. Dům včetně garáže je vhodný 
k celkové rekonstrukci. Nachází se v blízkosti areálu hotelu 
Maxičky, zastávka MAD je nedaleko. Průkaz energetické 
náročnosti je k dispozici.

Nabídková cena: 1 060 420,- Kč
(k ceně budou připočteny ostatní náklady spojené s převodem)

Velikost domu čp. 46 byt 2+1, veranda, garáž, WC, koupelna, 
                                                             hala se schodištěm
Umístění v obci Děčín Maxičky
Druh budovy zděná
Počet PP 1
Počet pokojů 2
Dostupnost pozemku příjezd: komunikace - obecní
Plocha bytu (m2) 121,61
Voda veřejný vodovod
Plyn ne
Elektroinstalace 230(220)V
Kanalizace ne
Sklep ano
Stav objektu před rekonstrukcí
Garáž na st.p.č. 91 řadová garáž o vým. 22 m2

N A B Í D K O V Ý  L I S T

Statutární město Děčín nabízí k prodeji objekt čp. 46 včetně pozemku st.p.č. 58 a objekt bez 
čp/če garáž na st.p.č. 91 a část pozemku p.č. 556/4 vše v k.ú. Maxičky

Nabízíme k prodeji objekt rodinného domu, v němž se nachází 
byt o velikosti 2+1, zastřešená veranda a přistavená garáž ve 
vlastnictví statutárního města Děčín o ploše 122 m2 v k.ú. 
Maxičky v části obce Děčín. Dům včetně garáže je vhodný 
k celkové rekonstrukci. Nachází se v blízkosti areálu hotelu 
Maxičky, zastávka MAD je nedaleko. Průkaz energetické 
náročnosti je k dispozici.

Nabídková cena: 1 060 420,- Kč
(k ceně budou připočteny ostatní náklady spojené s převodem)

Velikost domu čp. 46 byt 2+1, veranda, garáž, WC, koupelna, 
                                                             hala se schodištěm
Umístění v obci Děčín Maxičky
Druh budovy zděná
Počet PP 1
Počet pokojů 2
Dostupnost pozemku příjezd: komunikace - obecní
Plocha bytu (m2) 121,61
Voda veřejný vodovod
Plyn ne
Elektroinstalace 230(220)V
Kanalizace ne
Sklep ano
Stav objektu před rekonstrukcí
Garáž na st.p.č. 91 řadová garáž o vým. 22 m2

Nabídková cena: 1.060.420,- Kč
((k ceně budou připočteny ostatní náklady spojené s převodem)

ze sadů Českého středohoří

v naší moštárně v Bělé - různé odrůdy dle výběru

min. odběr 3 kg

Ovoce je uskladněno ve štole z pískovcové skály. 
Pouze do přinesených obalů!

Prodej pouze po telefonické dohodě!
Mobil: 778 526 690, 603 293 986

www.mostarnagresik.cz

Prodej ruČně Česaných jablek

10,- kČ / kg

V areálu firmy Valdemar Grešík – Natura • Saská 134, Děčín – Bělá
tel.: 603 293 986 • e-mail: mostarna@gresik.cz

mostarna 5252-2015-30.indd   1 9.12.2015   9:40:13

Lékařská zubní pohotovost
Ordinační hodiny: 8 - 11 hodin

Rozpis služeb zubní pohotovosti
červenec - prosinec 2014

Ordinační hodiny:   08:00  – 11:00 hod.

Datum Stomatolog Adresa Kontakt

5 – 6. 7. 2014 MUDr. Bolfíková Renata Varšavská 1863/7
Děčín VI-Letná 737 501 440

12 – 13. 7. 2014 MUDr. Křemenová Alena Sokolská 129
Děčín 9 412 544 539

19. – 20. 7. 2014 MUDr. Jůdová Jana Riegrova 773/72
Děčín II-Nové Město 412 523 410

26. – 27. 7. 2014 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270
Jílové 412 550 343

2. – 3. 8. 2014 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7, 
Děčín VI. 412 539 928

9. – 10. 8. 2014 MUDr. Janda Zdeněk Čs. Legií 1083/10
Děčín IV 412 532 216

16. – 17. 8. 2014 MUDr. Rambousková Rita Riegerova 773/72, 
Děčín II. 412 526 250

23. – 24. 8. 2014 MUDr. Vojtěch Vladimír 28. října 110
Děčín I 412 151 056

30. – 31. 8. 2014 MUDr. Milič Lukáš Fügnerova 600/12 
Děčín I 412 511 482

6. – 7. 9. 2014 MUDr. Charvát Pavel J. Š. Baara 26
Děčín IV 412 507 588

13. – 14. 9. 2014 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270
Jílové 412 550 343

20. – 21. 9. 2014 MUDr. Janda Zdeněk Čs. Legií 1083/10
Děčín IV 412 532 216

27. – 28. 9. 2014 MUDr. Voborská Oluša Myslbekova 404/23
Děčín I 412 519 624

4. – 5. 10. 2014 MUDr. Sudová Olga Fügnerova 600/12 
Děčín I 412 513 989

11. – 12. 10. 2014 MUDr. Bolfíková Renata Varšavská 1863/7
Děčín VI-Letná 737 501 440

18. – 19. 10. 2014 MUDr. Charvát Tomáš
U přívozu 18/4
Děčín III 412 511 619 

25. – 26. 10. 2014 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7, 
Děčín VI. 412 539 928

28.10.2015 MUDr. Bolfíková Renata Varšavská 1863/7, 
Děčín VI 737 501 440

31.10. - 1.11.2015 MUDr. Miličová Jiřina Anenská 385/2, 
Děčín I 412 507 588

7. - 8.11.2015 MUDr. Lisachenko Vladyslav Karla Čapka 1, 
Děčín I 412 151 570

14. - 15.11.2015 MUDr. Křížová Eva Tylova 650/17, 
Děčín II 412 516 712

17.11.2015 MUDr. Křemenová Alena Sokolská 129, 
Děčín IX 412 544 539

21. - 22.11.2015 MUDr. Jůdová Jana Riegrova 773/72, 
Děčín II 412 523 410

28. - 29.11.2015 MUDr. Plyuschakov 
Oleksandr

Myslbekova 404/23, 
Děčín I 412 519 622

5. - 6.12.2015 MUDr. Vojtěch Vladimír 28. října 110, 
Děčín I 412 151 056

12. - 13.12.2015 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7, 
Děčín VI 412 539 298

19. - 20.12.2015 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270, 
Jílové u Děčína 412 550 343

24.12.2015 MUDr. Vojtěch Vladimír 28. října 110, 
Děčín I 412 151 056

25.12.2015 MUDr. Jůdová Jana Riegrova 773/72, 
Děčín II 412 523 410

26. - 27.12.2015 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270, 
Jílové u Děčína 412 550 343

1.1.2016 MUDr. Lisachenko Vladyslav Karla Čapka 1, 
Děčín I 412 151 570

2. - 3.1.2016 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7, 
Děčín VI 412 539 298     

Ordinační hodiny o sobotách, nedělích a svátcích:
08: 00  – 11: 00 hod.

Rozpis je aktualizován dle podkladů od stomatologů, přesto ale doporučujeme správnost 
uvedených informací před návštěvou lékaře vždy telefonicky ověřit.

Město ocenilo sportovce

(Pokračování ze strany 1)
Za celoživotní činnost v  oblasti 

sportu si převzal ocenění Miroslav 
Chrastný, dlouholetý hráč basket-
balu a prezident BK Děčín, za jehož 

vedení se klub dostal do nejvyšší 
soutěže a  drží se v  ní úspěšně po 
mnoho let.

(romi)

Opravy komunikací 
a chodníků v roce 2015
V minulém čísle Zpravodaje informovala primátorka města Marie Blaž-
ková o tom, co město za poslední rok udělalo. Ve výčtu prací chyběl se-
znam oprav komunikací a chodníků, který přinášíme nyní: 

Husitská, Kladská, Cihelná, Ro-
kycanova, Dělnická, Obchodní, Na 
Hrázi, Tržní, Tyršova, Jiřího z Podě-
brad, Tovární, Karla Čapka, Škrou-
pova, Krásný Studenec, Slovanská, 

Václavovská, Fügnerova, Zeměděl-
ská, Trocnovská, Roháčova, Rů-
žová, Za Bažantnicí, Polská, Fibi-
chova, Thunská, Klostermannova, 
cyklostezka Dolní Žleb, J. Š. Baara.           

1. Asfaltové bodové výspravy místních komunikací 2015

Školská, Školní, U Tvrze, Chlum, 
Duchcovská, Březiny, U  Korkár-
ny, Dukelská, Sněžnická, Okružní, 
Sochorova, 5. Května, Včelná, Jas-
ná, Vilsnická, Na Pěšině, Sokolská,  

Resslova, Veveří, Jindřichova, Ky-
jevská, Saská, Želenická, Oldřichov-
ská, Uhelná, U Střelnice, Staré měs-
to, Dlouhá, Čs. Armády, Riegrova, 
Nedbalova, Plavební, Hudečkova.

2. Asfaltové letmé výspravy místních komunikací 2015

U  Obory, Tržní, Oblouková, Pro-
vaznická, Březiny, Dělnická, Maxič-
ky, Rudolfova, Hankova, Poštovní, 
Riegrova, Krokova, Čsl. partyzánů, 

Šmorda, Nebočady, Hoštice, Hřbi-
tovní,  Kamenická MK, Ladova, 
Březiny - Bechlejovice.

3. Asfaltové výspravy „Tryskovou metodou“ místních komunikací 2015

Želenice, Školní, Tyršova, Labská, 
Ruská, Jiřího z Poděbrad, Čs. legií, 
OD Korál, Čsl. mládeže, Tržní, Ru-

dolfova, Pod Vrchem, Horská, Pod-
mokly.

4. Výspravy chodníků a veřejných prostranství litým asfaltem 2015

Radniční, Krásný Studenec, Ol-
dřichovská, Šmorda, Velká Veleň, 

Rozdvojená 

5. Pokládky emulzních mikrokoberců a nátěrů 2015 

foto: oddíl vodního póla
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Děti zpívají seniorům
V předvánočním čase zavítaly do Domu s pečovatelskou službou v Že-
lenicích (Krásnostudenecká 104) děti ze Základní školy Dr. Miroslava 
Tyrše v Děčíně. 

Pod vedením vychovatelek Zuzany 
Celjakové a  Hany Plíškové nacvičily 
pásmo písniček, které rozezpívaly ne-
jednoho přítomného seniora.

Velice děkujeme za nadšené klienty 
a budeme se těšit na shledání při dal-

ších společných akcích, které jsme si 
při té příležitosti přislíbili.

Více informací o Centru sociálních 
služeb Děčín, p.o. na www.cssdecin.
cz nebo na Facebooku www.face-
book.com/cssdecin.                      (scc)

V srdci Děčína, Děčín v srdci
Skautské středisko SOJČÁCI Děčín spolu s Městským divadlem Děčín 
tradičně  vyhlašuje už 10. ročník literární soutěže „V srdci Děčína, Děčín 
v srdci“, přičemž ten letošní má podtitul „Historky ze zaprášeného alba“.

Jaké historky se v různých albech 
najdou se můžete osobně přesvědčit 
29. dubna 2016 v 18,00, kdy proběhne 
slavnostní večer na pódiu děčínské-
ho divadla spojený s vyhodnocením 
a  s  originálním čtením nejlepších 
textů. Zároveň se všichni můžete tě-
šit na vystoupení pražské písničkář-
ky a herečky studia YPSILON Jany 
Šteflíčkové. Vrcholným bodem veče-
ra bude slavnostní křest almanachu, 
který bude obsahovat nejlepší tex-
ty soutěže za deset let jejího trvání.
Vstup je ZDARMA.

Zkušená porota se už teď těší na 
práce všech, kterým psaní přináší 
radost. Pak není nic lepšího, než se 
o ni podělit. Navíc už dávno nejde jen 
o  regionální soutěž, každoročně do-
stáváme příspěvky z celé republiky. 

Uzávěrka soutěže bude 15. února 
2016. Nejlepší texty budou otiště-
ny v  měsíčníku ENTER a  týdeníku 
PRINCIP. Pravidla a  ostatní infor-

mace jsou na www.divadlodecin.cz, 
sekce projekty. 

Tato prozaická soutěž je jediná 
svého druhu v  Děčíně. Umožňuje 
autorům v  širokém spektru (od dětí 
přes studenty středních škol až po 
dospělé zájemce) prezentaci jejich děl 
včetně posouzení odbornou porotou, 
která se na závěr slavnostního večera 
nabízí k individuálnímu rozboru jed-
notlivých příspěvků v zákulisí. Není 
lehké vybrat nejlepší práce mezi 
přihlášenými povídkami, ale už teď 
jsme na ně zvědaví. 

Pište a nezapomeňte přijít do diva-
dla, ocenění mohou získat hodnotné 
ceny spolu s finančním obnosem (ví-
těz obdrží 1000,- Kč).

Jako předsedkyně poroty se těším 
na zaslané příspěvky.

Hana Cermonová, 
vedoucí skautského střediska 

Sojčáci

                 

IČ: 71 23 58 68

Centrum sociálních služeb Děčín, p.o.

28. října 1155/2
405 02 Děčín 1
tel.: 412 591 230

IČ: 71 23 58 68
č.ú.: 78-5305490277/0100
www.cssdecin.cz
centrum@cssdecin.cz

příspěvková organizace
Statutárního města Děčín

Tisková zpráva
Děčín, 07. 07. 2015

Domino (CSS Děčín) v létě nezahálí

Na konci června jsme se vydali na velký předprázdninový výlet. Naším cílem se stala Praha. 
Tentokrát jsme se rozhodli podívat se na naše krásné hlavní město pěkně z výšky, a tak jsme 
odhodlaně vyrazili k lanovce na Petřín. Pohled z rozhledny na starou Prahu byl nádherný a 
pomohlo tomu i slunečné počasí. Poznávali jsme Hradčany, Karlův most i Národní divadlo. 
Cestou Máchovými sady jsme se zastavili v Magické jeskyni, kde jsme si prohlédli zajímavou 
výstavu mystických obrazů a na Staroměstském náměstí jsme si nenechali ujít orloj.

Domů jsme se vrátili unavení, ale plni zážitků a dojmů.

Eva Falgová, denní stacionář Domino (Rakovnická 46, Děčín 3)

Více informací o Centru sociálních služeb Děčín, p.o. na www.cssdecin.cz nebo na 
Facebooku www.facebook.com/cssdecin.

Mgr. Kateřina Podzimková
Tisková mluvčí 
Centrum sociálních služeb Děčín, p.o.

Mezigenerační kurz výuky 
počítačových dovedností
V týdnu od 23. do 27. 11. 2015 uskutečnila organizace Akademie Jana 
Amose Komenského Děčín již 5. cyklus vzdělávacích kurzů Nebojme se 
počítače, zaměřených na děčínské seniory. 

Prostory počítačové učebny a  asi-
stenty poskytla Základní škola Ko-
menského náměstí. Letošní kurz byl 
věnován obyvatelům Domů s pečova-
telskou službou a s náborem do kurzu 
vypomohli zaměstnanci Pečovatelské 
služby Centra sociálních služeb Dě-
čín.  Kapacita jednoho kurzu je 15 
účastníků, každý ze seniorů má za 
asistenta přiděleného jednoho žáka 
z  vyšších ročníků základní školy, 
který jej provází po celou dobu trvání 
kurzu. Účastník si zadá vlastní zakáz-

ku z oblasti počítačových dovedností 
a je na schopnostech asistentů – žáků, 
zda to seniorům srozumitelně vysvětlí 
a naučí je postup.  Na průběh výuky 
dohlíží lektor z katedry softwarového 
inženýrství z  ČVUT Děčín.  I  v  le-
tošním kurzu, který finančně podpo-
řilo město Děčín, si všichni účastníci 
rozšířili své obzory v rámci uživatel-
ských dovedností s tablety, notebooky 
i stolními PC a asistenti, žáci ZŠ, zjis-
tili, že předávat druhým informace 
není tak jednoduché.                    (css)

Další číslo Zpravodaje Děčín 
vyjde 15. ledna 2016

Již po devatenácté se mohli rodiče a žáci základních škol seznámit s nabídkou 
dalšího vzdělávání.  Veletrh vzdělávání Škola Děčín 2015 byl zaměřen na aktu-
ální nabídku vzdělávacích programů středních škol v regionu a okolí pro rok 
2016-2017. Přehlídka škol se letos poprvé konala v Centru Pivovar.
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Masarykovo nám. 20, Děčín I 
pondělí–pátek 8.00–17.00

412 514 521 

www.rkvesta.cz

6266 Byt 3+1 Podmokly Děčín
Byt 3+1 (70 m2) s lodžií, plast. okna, pěkná 
dispozice, Podmokly, Děčín: 840 000 Kč

6257 Garáž Děčín II
Pěkná řadová garáž v blízkosti sídliště na 
Kamenické ul., N. Město, Děčín: 100 000 Kč

6219 Dům Staré Město
Pěkný dům se zahradou, Přemyslova ul., 
Staré Město, Děčín: 2 990 000 Kč

bydlení a podnikání

6260 Byt 1+1 Děčín-Letná
Byt 1+1 (31 m2) v přízemí, za domem je pěkná 
zahrada, J. z Pod., Letná, Děčín: 345 000 Kč

Pronajmeme Váš byt.

Kateřina Nová
Nikol Šillerová

Prověření bonity zájemců, 
sepis nájemní smlouvy, 
předání bytu.  
Nechte to 
na nás.

6144 Bytový dům Dol. Oldřichov
Krásný dům po rekonstrukci, 3 byty 2+kk, 
Dol. Oldřichov, Děčín: 3 100 000 Kč

výběr z nabídky

v centru města

Děčínský klub karate SPORT RELAX, vedený trenérem Milanem Ve-
selým, zakončil sezónu 2015 s velkou parádou.

Bronzová medaile 
děčínského karatisty 
z mistrovství Evropy

Mladý karatista Adam Zdobinský, re-
prezentující Děčín na národní ale i mezi-
národní scéně, se zúčastnil mistrovství 
Evropy ESKA karate v Anglickém Cra-
wley. Se svým kata týmem zde dosáhl na 

bronzovou příčku. Tento výkon podtrhu-
je dlouhodobé závodní činění karatistů, 
kteří tím obhájili úspěchy z  minulého 
ME v Curychu.                                                  

                                                   (mv)

5. 12. 2015 se v pražské hale ve Štěrboholy uskutečnil turnaj karate, kterého se 
zúčastnili i  borci z KARATEDÓ STEKLÝ. Všichni reprezentanti podali vyni-
kající výsledky a to i díky precizní přípravě, která byla zaměřená na předchozí 
Mistrovství České republiky. Tento turnaj potvrdil celoroční kvalitu našich zá-
vodníků, a to především díky jejich pečlivé docházce a přístupu ke všem trénin-
kovým jednotkám. Ač se na trénincích nijak zvlášť na soutěže nepřipravujeme, 
ale věnujeme se karate jako celku ve všech aspektech, které toto bojové umění 
nabízí, patříme mezi nejúspěšnější kluby v ČR.                                   (Jan Steklý)

Hasiči radí: Pozor na pyrotechniku!
Z hlediska bezpečnosti občanů přichází s koncem starého roku i období možnosti zvýšeného výskytu po-
žárů, v horším případě i zranění a úmrtí od špatně instalovaných svícnů, svíček, a samozřejmě na přelomu 
roku starého a nového hlavně od odpalované pyrotechniky. 

V posledních letech vznikají požáry 
také od zalehlých cigaret, které mohou 
způsobit sice pouze požár menšího 
rozsahu, ale smutné zkušenosti hasičů 
u nich potvrzují tragické následky po 
nadýchání zplodin hoření ve spánku. 
Silvestrovské oslavy bývají v našem 
kraji v posledních letech zpravidla méně 
klidnější než vánoční svátky. K požáru 
v domácnostech stačí zapálená svíčka, 
stojící v blízkosti bytových textilií či se 
dotýkající smrkových větviček a v prů-
vanu. Zapálenou svíčku nelze položit 
kamkoli a na cokoli. V každém případě 
by měla být umístěna na stabilní ohni-
vzdorné podložce v dostatečné vzdále-

nosti od hořlavých materiálů. Zapálené 
svíčky by neměly zůstávat bez dozoru. 
Po odchodu z domu je proto nejlepším 
řešením svíčky zhasnout.

Již od Mikuláše se městem více nebo 
méně ozývají rachejtle, světlice dělbu-
chy, petardy. Odpalovat by se měly vý-
hradně venku (ne z balkonů) a výhradně 
na volných prostranstvích - mimo domy 
a také dostatečně daleko od parkujících 
aut. O kolemjdoucích lidech či jejich 
čtyřnohých miláčcích ani nemluvě. 
Nebezpečím mohou být i skladiště od-
ložených věcí na balkonech panelových 
a jiných domů. Jedna petarda, která do-
letí na balkon či oknem do pokoje, může 

způsobit požár bytu i celého domu. Ma-
nipulaci s pyrotechnikou (i svíčkami, 
prskavkami) nesvěřujte do rukou dětí 
ani osob, které již mají problém udržet 
rovnováhu. Zábavnou pyrotechniku je 
nejlepší nakupovat v kamenných obcho-
dech, kde je zaručeno, že není vlhká a je 
k dispozici návod v češtině. U rachejtlí 
se opravdu nevyplatí šetřit na kvalitě. 
Smutným hitem několika posledních 
Vánoc i let je hned několik úmrtí po 
usnutí s cigaretou v posteli či na gauči, 
samozřejmě hlavně po konzumaci alko-
holu spojenou se sledováním televizních 
pořadů. Za smrt mohou zplodiny hoření. 

                                                     (HZS)
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6108 Byt 4+1 Děčín I
Pěkný byt 4+1 (93 m2) s balkonem do 
vnitrobloku, Tyršova ul., Děčín: 1 190 000 Kč

v centru města

6148 Byt 2+1 Staré Město
Byt 2+1 (56 m2) po rekonstrukci v zatepleném 
domě, Staré Město, Děčín: 850 000 Kč

6199 Pronájem 3+1 Bynov
Slunný byt 3+1 (63 m2) s lodžií v přízemí, 
Bynov, Děčín: 4 000 Kč/měs + služby

6207 Garsoniéra Letná
Garsoniéra (20 m2) v osobním vlastnictví, 
Slovanská ul., Letná, Děčín: 300 000 Kč

oblíbená lokalita

6172 Byt 3+kk Podmokly
Velmi pěkný byt 3+kk (68 m2), Jeronýmova 
ul., Podmokly, Děčín: 1 050 000 Kč

po rekonstrukciVlak Lustig - Vlak svobody 2015 
zavítá do Děčína 
Šestnáctý ročník Mezinárodního festivalu česko-německo-židovské kultury Devět bran představí ve svém letoš-
ním programu ojedinělý mezinárodní divadelní projekt Vlak Lustig - Vlak svobody 2015, jehož nedílnou sou-
částí je i divadelní inscenace Arnošta Lustiga a Petra Kracika “Modlitba pro Kateřinu Horovitzovou. Zvláštní 
historická vlaková souprava projede šesti státy střední Evropy a 19. června se zastaví i v Děčíně. Vstupné na před-
stavení je zdarma. Rezervaci vstupenek si zajistěte prostřednictvím objednávky vstupenek na mailové adrese:  
vlaklustig@post.cz.

Z Děčína bude vlak pokračovat do 
Drážďan, Výmaru/Buchenwald/, Ber-
lína, Lodže, Varšavy, Lublinu/Majda-
nek/, Osvětimi, Žiliny, Martina, Nitry, 
Bratislavy, Budapešti, Györu, Vídně, 

Mauthausenu, Českého Krumlova, 
Tábora, Třebíče, Hlinska, Chrudimi. 
Poslední představení projektu budou 
odehrána v Praze 17. - 19. července  
2015 na nádraží Praha-Bubny, kde 

bude projekt slavnostně zakončen. 
Projekt bude zahájen 18. června 2015 
na nádraží v Bohušovicích nad Ohří /
Terezín/, kde bude představena histo-
rická vlaková souprava a také odehrá-
no první představení.

Projekt významně podporuje Mi-
nisterstvo kultury České republiky. 
Více informací k projektu najdete na 
http://www.vlaklustig.cz/.

Projekt Sociální firmy Slunečnice  „Najít 
cestu“ úspěšně vkročil do druhé poloviny
V listopadu 2014 zahájila Sociální firma Slunečnice, o.s. roční projekt „Najít cestu“, který je spolufinan-
cován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního 
rozpočtu ČR.

Namísto 12 původně plánovaných 
účastníků nastoupilo za uplynulých 
6 měsíců do projektu 18 osob (lidé 
se zdravotním postižením, lidé 
nad 50 let věku, minoritní skupiny, 
i lidé jinak znevýhodnění na trhu 
práce). Všech 18 osob nalezlo pra-
covní uplatnění, buď přímo u So-
ciální firmy Slunečnice, o.s. nebo 
u jiných organizací (AVAZ Děčín, 
Romské sdružení Indigo Děčín, 
Grafická dílna Slunečnice).

„Projekt je pro nás velkou pomo-
cí“, chválí si jeho realizaci vedoucí 
Sociální firmy Slunečnice, o.s. Ing. 
Olga Hušková. „Služby sociální fir-
my vyhledává postupně více a více 
firem i občanů a díky projektu mů-
žeme zajistit jejich pokrytí novými 
lidmi i odpovídajícím vybavením. 
Fungujeme jako chráněné praco-
viště, a s respektem k našim za-
městnancům s postižením musíme 
práci plánovat podle jejich fyzické 
výkonnosti a zdravotních možností. 
Nemůžeme zákazníkům nabídnout 
zázraky do druhého dne, ale s ter-

míny, které jsme schopni zvládat, 
se snažíme o co nejlepší kvalitu. 
Ceny proto máme nastavené tak, 
abychom byli dostupní pro zákaz-
níky, ekonomicky soběstační, ale 
bohužel, zatím nám to nevystačuje 
na větší investice. Díky podpoře 
projektu však můžeme vybavit fir-
mu  novými  sekačkami,  motoro-
vou pilou, kvalitními pracovními 
pomůckami, pořídili jsme i novou 
dodávku.“

Projekt probíhá ve dvou etapách, 
v každé z nich do projektu nastou-
pila skupina nových zaměstnanců, 
obě prošly motivačním programem 
Profesní dovednosti a praktickým 
zapracováním. „V současné době 
probíhají odborné kurzy - Obsluha 
křovinořezu, benzínové sekačky, 
motorové pily, kurz Pracovník so-
ciální péče“, vysvětluje vedoucí 
projektu Iveta Gattringerová. „Pro 

naši cílovou skupinu byla práce 
v Sociální firmě Slunečnice možná 
poslední možností, jak se pracovně 
vůbec realizovat. Pro mnoho za-
městnavatelů je problém přijmout 
člověka s hendikepem, protože 
i když je ochotný a pracovat chce, 
má jiné tempo a výkonnost, než 
zaměstnavatelé vyžadují. I proto 
se snažíme, aby naši zaměstnanci 
prošli co nejvíce odbornými kurzy, 
aby nejen u nás práci zvládali co 

nejlépe, ale i kdyby v budoucnu mě-
nili zaměstnání, aby byli co nejvíce 
uplatnitelní na trhu práce v dalších 
odvětvích.“  

Sociální firma Slunečnice, o.s. se 
zabývá zahradními pracemi, údrž-
bou zeleně a veřejných prostranství, 
úklidovými službami, službami 
pro domácnosti a lesními prace-
mi. Projekt „Najít cestu“ potrvá do  
14. 11. 2015.                 (Slunečnice)

 

 

                                                       

              Projekt Sociální firmy Slunečnice – „Najít cestu“ úspěšně vkročil do druhé poloviny 

V listopadu 2014 zahájila Sociální firma Slunečnice, o.s. roční projekt „Najít cestu“, který je 
spolufinancován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a 
státního rozpočtu ČR.  Namísto 12 původně plánovaných účastníků nastoupilo za uplynulých 6 měsíců do 
projektu 18 osob (lidé se zdravotním postižením, lidé nad 50 let věku, minoritní skupiny, i lidé jinak 
znevýhodnění na trhu práce). Všech 18 osob nalezlo pracovní uplatnění, buď přímo u Sociální firmy 
Slunečnice, o.s. nebo u jiných organizací (AVAZ Děčín, Romské sdružení Indigo Děčín, Grafická dílna 
Slunečnice). 

„Projekt je pro nás velkou pomocí“, chválí si jeho realizaci vedoucí Sociální firmy Slunečnice, o.s. Ing. 
Olga Hušková. „Služby sociální firmy vyhledává postupně více a více firem i občanů a díky projektu můžeme 
zajistit jejich pokrytí novými lidmi i odpovídajícím vybavením. Fungujeme jako chráněné pracoviště, a 
s respektem k našim zaměstnancům s postižením musíme práci plánovat podle jejich fyzické výkonnosti a 
zdravotních možností. Nemůžeme zákazníkům nabídnout zázraky do druhého dne, ale s termíny, které jsme 
schopni zvládat, se snažíme o co nejlepší kvalitu. Ceny proto máme nastavené tak, abychom byli dostupní 
pro zákazníky, ekonomicky soběstační, ale bohužel, zatím nám to nevystačuje na větší investice. Díky 
podpoře projektu však můžeme vybavit firmu  novými  sekačkami,  motorovou pilou, kvalitními pracovními 
pomůckami, pořídili jsme i novou dodávku.“ 

          Projekt probíhá ve dvou etapách, v každé z nich do projektu nastoupila skupina nových zaměstnanců, 
obě prošly motivačním programem Profesní dovednosti a praktickým zapracováním. „V současné době 
probíhají odborné kurzy - Obsluha křovinořezu, benzínové sekačky, motorové pily, kurz Pracovník sociální 
péče“, vysvětluje vedoucí projektu Iveta Gattringerová. „Pro naši cílovou skupinu byla práce v Sociální firmě 
Slunečnice možná poslední možností, jak se pracovně vůbec realizovat. Pro mnoho zaměstnavatelů je 
problém přijmout člověka s hendikepem, protože i když je ochotný a pracovat chce, má jiné tempo a 
výkonnost, než zaměstnavatelé vyžadují. I proto se snažíme, aby naši zaměstnanci prošli co nejvíce 
odbornými kurzy, aby nejen u nás práci zvládali co nejlépe, ale i kdyby v budoucnu měnili zaměstnání, aby 
byli co nejvíce uplatnitelní na trhu práce v dalších odvětvích.“   

 Sociální firma Slunečnice, o.s. se zabývá zahradními pracemi, údržbou zeleně a veřejných prostranství, 
úklidovými službami, službami pro domácnosti a lesními pracemi . Projekt „Najít cestu“ potrvá do 
14.11.2015. 

 

V Děčíně 18.5.2015                                                                                Iveta Gattringerová, vedoucí projektu 
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 
E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  e-mail:
redakce@zpravodajdecin.com • inzerce: 604 792 495 • e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 

E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz  • inzerce: 604 792 495  •  e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5 Děčín IV • Registrace: MK ČR 14498
IČ: 00261238 • Tel. 412 593 111 • e-mail: posta@mmdecin.cz
DTP, tisk: tiskárna Jiprint s.r.o. Jihlava • tel.: +420 567 304 720 • www.jiprint.cz
www.mmdecin.cz • redakce: tiskovy.mluvci@mmdecin.cz
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Poznávej
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HLEDÁME
ŠIČKY   >

NABÍZÍME

Do našeho
pracovního kolektivu
v České Kamenici

Doprava zajištěna
Děčín - Česká 

Kamenice

Plný úvazek / Jednoduché šití pravidelných 
tvarů (polštáře, povlečení, dětské podložky) /
Jednosměnný provoz / Nástupní plat od 
10.000,- Kč (po zapracování až 17.000,- Kč) /
Bonusy (docházkové bonusy, ocenění kvality) /
Zajištění dopravy do zaměstnání / Dárky pro 
zaměstnance

POŽADUJEME
Manuální zručnost / Chuť a schopnost se učit 
/ Schopnost pracovat v kolektivu / Kvalitně 
odvedenou práci / Dobrý zdravotní stav

AZPO GROUP s.r.o. - TEXTILNÍ VÝROBCE S TRADICÍ OD ROKU 1891 INFO: 412 151 201  /  info@azpo.eu

ZÁMEČNICKÁ 
POHOTOVOST

volejte nonstop zdarma:

800 800 810
www.nonstopzamecnici.cz

- zabouchnuté dveře
- zamčené dveře
- servis a opravy zámků
- přestavba zámků 
  na vlastní klíč

AUTA - BYTY - TREZORY
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Lesní úřad Děčín opravil již druhou studánku na vrchu Klobouk, která je na-
zvána „Pod Kloboukem“ . První opravenou studánkou byla Thielova studánka. 
Další studánky nacházející se v městských lesích budou opravovány v dalších 
letech.

Ve dnech 28. 11. - 6. 12. 2015 se taneční pár oddílu KRASO DÉČÍN zúčastnil 
v  kategorii senioři mezinárodního závodu v  Maďarskupod názvem „Santa 
Klaus Budapešť 2015“. Michal Češka - Cortney Bree Mansour zde obsadili
celkem velmi pěkné 4. místo.

V souvislosti se změnou jízdního vlakového řádu vyhověly České dráhy a.s. žádosti o pojmenování vlakového spojení mezi Prahou a Děčínem po 
výjimečně nadaném chlapci Petru Ginzovi. Vlak je vypravován od 13. prosince a do  Děčína bude přijíždět v 16.32 hod. 

Slavnostní přivítání vlaku Petra Ginze v Děčíně
První příjezd vlaku do Děčína byl 

podpořený slavnostním přivítáním 
spojeným s vernisáží výstavy o chlap-
ci, který se proslavil v  souvislosti 
s  letem raketoplánu Columbia v  roce 
2003, kdy na jeho palubě vynesl na 
Měsíc izraelský astronaut Ilan Ramon 
obrázek „Země z Měsíce“. 

Slavnostní vernisáž s projekcí filmu 
„Poslední let Petra Ginze“ se usku-
tečnila na hlavním vlakovém nádraží 
v  pondělí 14.prosince od 16.30 hod. 
v  prostoru bývalých pokladen vedle 
informačního centra.

Akci podpořila Česko-izraelská 
smíšená obchodní komora, statutární 
město Děčín, Federace židovských 
obcí, Židovská obec Děčín, České 
dráhy, a.s., Český svaz bojovníků za 
svobodu. 

Petr Ginz se narodil v Praze ve smí-
šené rodině. Měl o dva roky mladší se-
stru Evu. Otec byl Žid, matka nežidov-
ského původu, oba rodiče byli nadšení 
esperantisté, velmi vzdělaní, dbali na 
zdravou životosprávu, s  dětmi spor-
tovali, vedli je k četbě a kultuře. Petr 
projevoval kromě literárního a výtvar-
ného nadání zájem o  mnoho dalšího, 
rád vynalézal a  byl nadšeným hleda-
čem pravdy, ať se to týkalo historie, 
astronomie, paleontologie, zeměpisu 
nebo další oborů. V roce 1939 dokon-

čil román „Návštěva z pravěku“, který 
je parafrází „verneovek“ a popisuje 
objevení druhohorní příšery v oblasti  
Afriky, která se nakonec ukáže jako 
obří stroj sestrojený diktátorem napo-
máhající k zotročení domorodých oby-
vatel a likvidaci politických odpůrců.

Od roku 1941 do roku 1942 si vedl 
pravidelný deník, ve kterém kromě 
osobních zážitků popisuje očima klu-
ka situaci v Praze v době Protektorátu. 
V  této době již nemohl navštěvovat 

školu s  dětmi nežidovského původu. 
Nic z  toho ale neubralo jeho vroze-
nému optimismu. V  tomto období se 
již výrazně projevují jeho organizač-
ní schopnosti při plánování různých 
školních akcí a  pomoci spolužákům 
i společných klukovských hrách a vý-
letech. Rád pobýval ale i sám, v tichu 
a přírodě.

 V říjnu 1942 byl povolán do trans-
portu do Terezínského ghetta, kde byl 
zařazen do tzv. „chlapeckého domova“ 
pod pedagogickým vedením mladého 
učitele z Brna, který vytvořil z hochů 
bydlících společně v  jedné místnos-
ti tvůrčí kolektiv. Kluci se zde nejen 
tajně učili, ale i  zřídili vlastní samo-
správu, ve které demokraticky řešili 
svoje problémy. Každý pátek vydávali 
v  jednom výtisku časopis Vedem, je-
hož byl Petr iniciátorem a šéfredakto-
rem. Kromě toho, že sám vytvořil vel-
ké množství reportáží zachycujících 
život v  ghettu, úvah, povídek a  bás-
ní, systematicky inicioval literární, 
reportážní, nebo výtvarnou tvorbu 
i u svých kamarádů.

 V době pobytu v Terezíně se pro-
hluboval jeho všestranný zájem o nej-
různější obory lidského poznání. 
V této době měl přístup do terezínské 
knihovny, ve volných chvílích četl 
velké množství knih, počínaje kvalit-
ní beletrií, přes historii a filozofii, až 
k  přírodním vědám. Zajímal se také 
o  buddhismus. Svých znalostí vyu-
žíval mj. i  v  rámci tajných večerních 
přednášek, které se na „Jedničce“ 
pravidelně konaly a kde vedle dalších 
kluků a jiných hostů často vystupoval 
se svými referáty. V květnu 1944 je do 
ghetta transportována jeho sestra Eva, 

svoje vzpomínky na setkání s Petrem 
zachytila ve svém deníku.

Koncem září 1944 byl Petr trans-
portován do Osvětimi-Birkenau. Po 
příjezdu do koncentračního tábora byl 
poslán rovnou do plynové komory. Na 
konci války se podařilo Petrovým ka-
marádům časopis Vedem zachránit. 
Petrova sestra Eva i jeho rodiče válku 
přežili.

Když se v roce 2002 chystal let prv-
ního izraelského kosmonauta, byl to 
právě Ilan Ramon, který chtěl na svůj 
let vzít nějakou památku holokaustu. 
Z mnoha obrázků se nakonec rozhodl 
pro Petrovu kresbu „Země z Měsíce“, 
kterou chlapec vytvořil v  Praze před 
deportací. Let byl z  důvodu počasí 
i  řešení technických závad několikrát 
odložen, nakonec se na svou misi vy-
dal až 16. ledna 2003. Při návratu na 
Zem, dne 1. února 2003, pravděpodob-
ně z  důvodu nárazu zmrzlé izolační 
pěny do tepelného štítu, raketoplán 
explodoval a  nikdo z  jeho posádky 
nepřežil. K  této události byla českou 
poštou vydána příležitostná známka 
s Petrovou fotografií a reprodukcí jeho 
kresby.

Výstava o Petru Ginzovi s názvem 
„Vedem“ je k vidění v děčínské syna-
goze.

(Miroslava Poskočilová)
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Chvíle odpočinku mezi vánočními svátky si můžete zpříjemnit ná-
vštěvou děčínského zámku.

Také letos bude děčínský svátek 
otevřen pro veřejnost i v období Vá-
noc. „Jako tradičně máme mezi svát-
ky otevřeno. Výjimkou jsou jenom 
24. a  25. prosinec a  také 1. leden, 
v těchto dnech zůstává otevřené ale-
spoň zámecké nádvoří. Na Silvestra 
je otevřeno do 14 hodin“ říká ředitel-

ka zámku Iveta Krupičková.
A co je vlastně na zámku přes Vá-

noce k vidění? Kromě dvou okruhů 
zámecké expozice je největším láka-
dlem výstava historických hraček, 
konkrétně mašinek a  vagonků. Její 
nejdůležitější součástí je téměř 30 
metrů čtverečních velké kolejiště 
s  funkčními vláčky a  četným pří-
slušenstvím – nádražními budova-
mi, přejezdy, závorami, návěstidly 
atd. Všechny tyto díly jsou tvořeny 
historickými výrobky z  let 1890 až 
1960,“ vysvětluje Iveta Krupičková.

27. prosince v 14:00, 15:00 a 16:00 
hodin můžete také navštívit jedno 
z  hraných představení, která vám 
ukáží, jak se slavily Vánoce v rodině 
posledních majitelů zámku. V  rám-
ci prohlídky potkáte  knížete Jaro-
slava Thuna, seznámíte se i  s  jeho 
manželkou, neposednými vnoučaty 
a  služebnictvem. Adventní prohlíd-
ky do značné míry navazují na ob-
líbené noční prohlídky, proto vám 
můžeme slíbit, že se při nich budete 
především královsky bavit. Pokud 
se o  Vánocích chcete jen tak volně 
projít, bude vám na hlavním nádvoří 
k  dipozici i  zámecká gastronomie. 
Kavárna Na cestě, kterou provozuje 
občanské sdružení Slunečnice, bude 
otevřena 26. 12. - 31. 12. od 10 do 17 
hodin. Zámecká restaurace Vás zve 
k  příjemnému posezení ve dnech  
27. - 30. 12. od 11 do 22 hodin.

Ještě před Štědrým dnem, kon-

krétně v  sobotu 19. prosince, čeká 
na malé návštěvníky poslední ad-
ventní pohádkové odpoledne. Tento-
krát si pohádku připravila naše paní 
kněžna, která dětem přečte klasický 
příběh O  Slunečníku, Měsíčníku 
a Větrníku. Sejdeme se s ní v Zimní 
jídelně, kde její vyprávění příjemně 

podbarví zvuky praskajícího dřeva 
z  roztopených kachlových kamen. 
O  přestávce si děti v  malé dílničce 
vyrobí svícínky a  v  těch si budou 
moci odnést pravé Betlémské světlo, 
které na zámek dopraví skauti.

Zámek Děčín přeje všem svým 
příznivcům příjemné prožití vánoč-
ních svátku a šťastný vstup do nové-
ho roku.

                                                 (zámek)

Mezi svátky na zámek

Děčínská zoo se v  sobotu 5. prosince proměnila v  peklo. Tradiční 
odpoledne plné pekelných bytostí si nenechalo ujít více než pět sto-
vek lidí.

Na Čertovský rej v zoo 
dorazil i jubilejní 
stotisící návštěvník

Mezi příchozími přivítala zoo i  oče-
kávaného letošního stotisícího návštěv-
níka. Stali se jím manželé Kroupovi 
z  Děčína, kteří vyrazili na Čertovský 
rej s dětmi Míšou a Davidem. Branami 
zoo prošli ve 14.20 hodin. „To, že se stali 
stotisícím návštěvníkem, se dozvěděli 
hned po zaplacení vstupného. K  výhře 
jim pogratulovala ředitelka zoo Kateři-

na Majerová, která jim zároveň předala 
i  rodinnou permanentní vstupenku na 
celý rok a balíček propagačních předmě-
tů,“ popsala mluvčí zoo Alena Houško-
vá. Rodina měla z výhry radost a přizna-
la, že o  tom, že zoo vyhlíží jubilejního 
návštěvníka, ani nevěděla. 

  Odpoledne plné čertů patřilo hlavně 
dětem. Čekala je náročná cesta peklem, 
při které je čerti zasvětili do čertovského 
řemesla. V  soutěžích se naučily napří-
klad skákat přes oheň, přenášet pytel se 
zlobivými výrostky, mastit karty, házet 

čertovskými vidlemi, anebo se pěkně po 
čertovsku šklebit. Kdo splnil všechny 
úkoly, ten v  cíli stezky dostal buřtíka. 

Nechyběla ani pohádková trojice - Mi-
kuláš a anděl s čertem, která dle zásluh 
odměnila děti dárkovým balíčkem.  Od-

polední program doplnilo také vystou-
pení dětského pěveckého sboru Chorea 
pueri ustensis a čtení čertovských pohá-
dek v teple učebny ZooŠkoly. 

(zoo)

Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ po-
řádá, jako každoročně, pro své příznivce a  širokou děčínskou veřej-
nost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 

Topení kapra  
a Vynášení zimy do hor

Na Štědrý den, 24. prosince v  10.00 
hod, se sejdeme u  Zámeckého rybníka, 
kde se uskuteční 18. ročník „Topení vá-
nočního kapra“. Slavnostnímu aktu jeho 
humánnímu topení bude předcházet zpěv 
koled a možnost občerstvení. K dispozici 
bude též Betlémské světlo, které přinesou 
členové 3. oddílu vodních skautů Děčín. 
Kdo si přinese lampičku se svíčkou, bude 
mít možnost si ho odnést domů ke svému 
vánočnímu stromku. Další akce se usku-
teční na Štěpána, 26. prosince, kdy bude-

me opět vynášet zimu do hor, pro velký 
úspěch opět na Sněžník. Sraz účastníků 
21. ročníku je v  10.00 hod před zámeč-
kem v Bynově, odkud vyrazíme pěšky na 
sněžnickou rozhlednu, kde každý účast-
ník obdrží vrcholový diplom a učiní tak 
maximum pro své tělo přecpané vánoční-
mi dobrotami. Odjezd posledního autobu-
su ze Sněžníku do Děčína je v 14.50 hod.

Na hojnou účast se těší
vedení Společnosti
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč
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Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
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Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz
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